Виховна година 
Прес-конференція  на тему «Батьки – діти – ліцей.  Захисти себе сам.»

Мета: надати знання про основні права дитини на прикладах з власного життя; навчити учнів користуватися  правами при зустрічі з працівниками правоохоронних органів; формувати вміння правильно діяти в різних життевих  ситуаціях.

Розсадка учасників:
  1) група кореспондентів (3 учнів): 
1 учень – газета «Голос права»;

2 учень – газета «Ми діти»;
3 учень – газета «Пульс ліцею».

2) учасники об’єднані у 2 групи:

1 група – батьки учнів,  що представляють юристів;

2 група – батьки учнів, що представляють  правоохоронні органів.
Обладнання: 

«Конвенція про права дитини», малюнки на тему «Права дітей в малюнках»,  плакат з висловом «Закони видано заради мудрих — не для того, аби вони не чинили зла, а для того, аби їм не чинили зла.
Епікур»
Хід заходу
Вчитель: Права дитини порушуються по-різному, інколи ми навіть не здогадуєтеся, що вони порушені. Як захистити себе у складній ситуації? Хто прийде на допомогу? На щастя є люди, які працюють над цим. Сьогодні ми запросили на  прес-конференцію батьків наших учні, що можуть нам допомогти з відповідями на запитання, на які  ми самостійно відповісти не в змозі. Невід’ємною частиною нашого життя мають стати знання, що отримуємо. Це допоможе захистити ваше здоров’я і життя, здоров’я і життя інших людей. Дозвольте познайомити вас з учасниками нашого заходу: 
1) група кореспондентів (3 учні): 

1 учень – газета «Голос права»;

2 учень – газета «Ми діти»;

3 учень – газета «Пульс ліцею».

 2) учасники об’єднані у 3 груп:

1 група – батьки учнів,  що представляють юристів;

2 група – батьки учнів, що представляють  правоохоронні органи.
3) також на нашу прес-конференцію запрошені батьки, учні 10 класу та адміністрація навчального закладу, які будуть  глядачами та дійовими особами.

Отже, розпочинаємо нашу прес-конференцію.

Кореспондент газети “Голос права”.

В мене питання до представників правоохоронних органів. Чи має право співробітник міліції проводити персональний огляд?

Батько 1. Співробітник міліції має право на це, але не має права проводити огляд без понятих, без складання протоколу та поза спеціальним приміщенням (на вулиці, в переходах та інших, не призначених для цього місцях).

Кореспондент газети “Пульс ліцею”.

Скажіть, будь ласка, чи маємо ми право вимагати протокол про адміністративне порушення? 

Батько 2. Так ви маєте таке право. Протокол має бути складений на місці. Патрульний зобов`язаний мати при собі бланк протоколів.
Кореспондент газети “Пульс ліцею”.

Скажіть, що буде за незаконне затримання громадян?
Батько 3. Співробітника міліції буде притягнуто до кримінальної відповідальності відповідно до чинного законодавства України.
Кореспондент газети «Ми діти».

За яких обставин нас можуть зупинити представники міліції?

Батько 2. Тільки тоді коли міліціонер має обгрунтовану підозру, що ви порушуєте (чи тільки що порушили) закон, на вашому одязі є сліди злочину (чи при вас є знаряддя злочину), на вас прямо вказує жертва або свідок злочину, або співпадаєте з описом розшукуваного злочинця.
Кореспондент газети “Ми діти”.

В мене питання до юристів. Мені відомий випадок, коли мого друга  затримали представники міліції, і без пояснень вимагали пройти до відділення міліції. Чи правомірними були дії міліції?
Батько 1.Затримання припустиме тільки тоді, коли вичерпені усі можливі засоби впливу та не виконуються усні попередження співробітників міліції.
Кореспондент газети “Голос права”.

Роз’ясніть, будь ласка, на який термін мають право затримати особу?

Батько 2. Адміністративне затримання може тривати не більше, ніж з години з моменту доставлення (для осіб у стані алкогольного спяніння  - з моменту протверезіння).
Кореспондент журналу “Пульс ліцею”.

В мене таке питання: Мою подругу працівники міліції затримали та позбавили волі на 15 діб, чи мали вони на це право?

Батько 3. Працівники міліції не позбавляють волі, вони тільки затримують. А от вашу подругу було позбавлено волі більш за все в судовому порядку.
Кореспондент газети “Ми діти”.

Моє питання до юристів. За яких обставин можуть зняти відбитки пальців?
Батько 2. Дактилоскопія (зняття відбитків пальців) – це втручання в твоє приватне життя, для якого потрібні серйозні підстави ( вас затримализа підозрою у скоєнні злочину, вам винесено офіційне звинувачення у скоєнні злочину, а також якщо ти знаходишся під вартою або під адміністративним арештом).
Кореспондент газети “Голос права”.

Я хочу запитати представників правоохоронних органів. Якщо мого друга затримали, що мені робити?
Батько 1. Потрібно повідомити про затримання родичів затриманого та надалі виступити свідком неправомірних дій міліції, якщо вони мали місце.
Запитання від адміністрації навчального закладу до юристів.

А нас турбує питання, яку дідповідальність несуть батьки за дії своїх дітей?
Батько 2. Ухилення батьків або осіб, які замінють, від виконання необхідних умов життя, навчання та виховання неповнолітніх дітей – тягне за собою попередження або накладання штрафу від одного до трьох неоподаткованих мінімумів доходів громадян. Також батьки можуть нести кримінальну відповідальність. Злісне невиконання батьками, опікунами чи піклувальниками встановлених законом обов`язків по догляду за дитиною або за особою, щодо якої встановлена опіки чи піклування, що спричинило тяжкі наслідки – карається обмеженням волі на строк від двох до п`яти років або позбавленням волі на той самий строк.
Запитання від учнів 10 класу до представників правоохоронних органів.
Які предмети підлягають вилученню?

Батько 3. Вилученню підлягають тільки ті речі й документи, які є знаряддям або безпосереднім обєктом правопорушення.

Запитання від батьків до юристів.

Якщо, на жаль, нашу дитину затримали та до неї з боку міліції були застосовані насильницькі дії? Наші кроки?
Батько 2.Викликати швидку допомогу для фіксації тілесних ушкоджень або звернутися до найближчого травмпункту для медичного огляду.(це потрібно зробити навіть за відсутності видимих слідів побоїв. Не забудьте отримати на руки довідку з діагнозом нанесених ушкоджень. Повідомити про факт черговому управління МВС. Звернутися з заявою до прокуратури.
       Вчитель. Шановні кореспонденти та батьки, час нашої конференції вичерпано. Отже, з нашої конференції ви побачили, що нам потрібні такі зустрічі. Але якщо ви вже потрапили у таку ситуацію, то потрібно діяти спокійно, не піддаватися паніці, та як швидше повідомити про те, що трапилося, батькам, вчителям, друзям. Але ми сподіваємося, що ми добре засвоїли інформацію, що нам надали сьогодні. Також представники батьківського комітету, адміністрація Технічного ліцею, вчителі розробили памятку для батьків.
Ми дякуємо всім за тісну співпрацю.
П А М `Я Т К А
1. Намагайтесь почути і зрозуміти свою дитину, звертайте увагу на настрій, з яким вона йде та повертається додому.
2. Приймайте рішення разом з дитиною. Надайте дитині право вибору, щоб вона відчула, що може самостійно приймати рішення.

3. Не ставте перед дитиною непосильних вимог: не можна від неї очікувати виконання того, що вона не в силах зробити.
4. З повагою ставтеся до думки вашої дитини навіть, якщо вона не знаходить підтримки з вашого боку. Вислухайте її…
5. Підтримуйте дитину в її починаннях, адже крок за кроком і ви порозумієтеся.
6. Не дійте зопалу. Зупиніться і поміркуйте, чому дитина вчинила так, а не інакше, про що свідчить її вчинок, можливо вона бажала привернути увагу до себе.

